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Exercice 5. : Montrer que si l'on (;/}/é % fore“zdt, la fonction de répartition d’une loi
normale centrée réduite N (z) vé'k)aﬂ/wj < (1 + erf (z//2))/2.
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Définir une fonction BlackScholes(S,K,r,T,o0) donnant la valeur du Call de prix d’exercice K a la
date d’exercice T lorsque le taux (constant) vaut r et la volatilité est égale a o, en utilisant la formule de
Black et Scholes
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C = SN(d)) — Ke 7" N(dy) . avec d) = 0—\1/—7 {m §K9 +T <r + %)] et dy = dy —oVT.

Quel prix C trouvez-vous pourl = 137 et toujours les mémes autres valeurs des parametres” (On pourra
utiliser la fonction erf de Scilad
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Ajouter une droite horizontale d’ordonnée C sur le dessins des oscillations des prix CRR. Qu’observez-
?
vous
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